

// в библиотеке

СПАСИБО ЗА ТО, ЧТО ТЫ БЫЛ



На мероприятие пришли друзья, ученики, собратья по перу и кисти и почитатели его многогранного таланта. Трудно поверить, что Владимира Васильевича больше нет, что не услышим его меткого замечания, острого словца, лирических строк...

Он остается в нашей памяти добрым другом, талантливым художником и поэтом, жизнелюбом, мудрым и понимающим человеком, настоящим патриотом Луховицкого края.

Заместитель главы администрации городского округа Луховицы Геннадий Воронин рассказал, что администрация специально к вечеру памяти Ероша выпустила дополнительный

тираж сборника его стихов «Амплитуда-2». Приобрести книги можно будет в библиотеке, а средства от ее продажи пойдут на памятник Владимиру Васильевичу.

В этот вечер звучали и замечательные стихи поэта, воспоминания о встречах с ним, о его вкладе в

культуру и развитие округа Луховицы. Интересно было посмотреть и небольшие фильмы, в которых звучал голос Ероша, и уникальные фотографии из семейного архива.

Владимир Васильевич увлекался видеосъемкой.



Сохранилась его кинокамера, а также пленки документальной хроники строительства города, встреч с выдающимися людьми, например, с Владимиром Высоцким и многое другое. Все материалы будут переданы родными в Луховицкий историко-художественный музей.

Прекрасным украшением вечера стала и небольшая выставка картин художника, которые представил из своей личной коллекции Виктор Майборода.

Луховичане благодарны Владимиру Васильевичу за те щедрые дары, которые он оставил всем нам, за его любовь к родной Луховине.

// награды

СРЕДИ ЛУЧШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ПОДМОСКОВЬЯ

ФГУП «Пойма» было отмечено кубком и дипломом за второе место в отрасли молочного животноводства

В Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Московской области вручили награды – дипломы победителей лучшим предприятиям агропромышленного комплекса, достигшим высоких производственных показателей в 2020 году.

Много лет подряд работники ФГУП «Пойма» держат высокую планку.

«В 2020 году надой на фуражную корову в ФГУП «Пойма» превысил девятысячный рубеж и вплотную подходит к десяти тысячам, надой составил 9708 кг, плюс 862 кг к 2019 году. Валовое производство молока составило 27,7 тысячи тонн – это плюс 2,5 тысячи тонн к 2019 году», – отметил, вручая награду, исполняющий обязанности министра сельского хозяйства и продовольствия Подмосковья Сергей Воскресенский.

Также в Минсельхозпроде были отмечены сельхозпредприятия, которые ведут большую

работу на территории городского округа Луховицы. Это ООО «ТуламашАгро» (первое место) и ООО «СПФ Агро» (третье место) в номинации «Победители в производстве зерновых и зернобобовых культур Московской области 2020 года».



// благое дело

СТАТЬ ДОНОРОМ

В 2020 году донорами крови и ее компонентов в городском округе Луховицы стали 1072 жителя. Причем 156 человек – впервые

«Стать донором может любой желающий старше 18 лет при отсутствии противопоказаний к донорству. Для этого нужно обратиться к нам в отделение в любой будний день. Мы располагаемся в цокольном этаже детской поликлиники», – рассказал заведующий отделением переливания крови Луховицкой ЦРБ врач-трансфузиолог Игорь Воробьев.

Он уточнил, что в 2020 году специалистами центральной больницы было заготовлено 482 литра крови.

Кроме того, в течение года в Луховицах проходят дни донора, которые проводят сотрудники Московской областной станции переливания крови.



Телефон Московского координационного центра донорства крови 8-495-305-77-00

Региональный портал госуслуг

ОФОРМИТЬ БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД К МЕСТУ ЛЕЧЕНИЯ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ СТАЛО ПРОЩЕ



Услуги по компенсации проезда к месту лечения и обратно
uslugi.mosreg.ru/services/12926



Обеспечение бесплатным проездом на транспорте к месту лечения и обратно
uslugi.mosreg.ru/services/12927

